
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7717
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Виробництво	асфальтобетонних	сумішей	на	ТзОВ	«Луцький	асфальтобетонний	завод»
за	 адресою:	 вул.	 Наливайка,	 67,	 с.	 Голишів,	 Луцького	 району,	Волинської	 області
Предметом	 діяльності	 підприємства	 є	 виробництво:	-	 асфальтобетонних	 сумішей,	 що
використовуються	 в	 дорожньому	 та	 інших	 видах	 будівництва.	 По	 якості,	 складу	 та
сировині	 продукція	 відповідає	 вимогам	 ДСТУ	 Б.В.2.7-119-2011.	-	 бітумної	 емульсії
дорожньої	 за	 ДСТУ	 Б	 В.2.7-129:2013,	 яка	 використовується	 як	 в’яжучий	 та
плівкоутворюючий	матеріал	в	будівництві	 і	ремонті	автомобільних	доріг	при	виконанні
робіт	 з	ямкового	 ремонту	 дорожнього	 покриття	 струменевим	 методом,	 поверхневої
обробки	та	влаштування	основ	дорожнього	покриття	методом	напівпросочування.	В	ході
реалізації	 планованої	 діяльності	передбачається	 технічне	 переоснащення	 існуючого
асфальтобетонного	заводу	із	збільшенням	продуктивності	до	56	т/год	асфальтобетонної
суміші	та	 встановлення	 установки	 для	 виготовлення	 бітумних	 емульсій.	 Сировина	 для
виробництва	 завозиться	 на	 майданчик	 вантажним	 автотранспортом	 і	 складується	 для
тимчасового	зберігання	на	складі	матеріалів,	загальною	площею	1000	м2	та	в	бункерах
мінеральної	 сировини.	Бітум	 поставляється	 бітумовозами-термосами	 і	 зливається	 в
резервуари	для	зберігання	(5	шт),	загальною	місткістю	200	тонн.	Підтримання	робочої



температури	 бітуму	 перед	 подачею	 до	 змішувача	 забезпечується	 масляним
теплогенератором	з	пальником	GAS	XP	60/2	CE	потужністю	523	кВт	на	природному	газі.
Установка	 забезпечує	 автоматичне	 дозування	 мінеральної	 сировини,	 мінерального
порошку	 та	 бітуму,	 їх	 змішування	 та	 видачу	 в	 автотранспорт.	 Управління	 установкою
дистанційне.	 Обезпилення	 технологічного	 обладнання	 забезпечується	двоступеневою
системою	 очищення	 пилогазової	 суміші	 :	 І-а	 ступінь	 –	 група	 циклонів	 СЦН-40,	 ІІ-а
ступінь	–	мокрий	пиловловлювач	ударно-інерційної	дії	–	скрубер	Вентурі.	Технологічний
процес	 виробництва	 катіонних	 бітумних	 емульсій	 передбачає:	 -	 підготовку	 бітуму:
приймання,	розвантаження	бітуму	із	спецтранспорту	та	подача	бітуму	у	ємність;	нагрів
бітуму	 до	 технологічної	 температури	 в	межах	130-150°С;	-	підготовку	водного	розчину
емульгатора:	 підігрів	 до	 технологічної	 температури	30-45°С;	 дозування	 емульгатора	 і
12%-соляної	 кислоти	 в	 розігріту	 воду	 та	 перемішування;	 -	 диспергування	 бітуму	 (з
пластифікатором)	у	 водному	 розчині	 емульгатора	 за	 допомогою	 спеціального
устаткування	 –	 диспергатора;	 -	 видача	 готової	 продукції	 –	 бітумної	 емульсії	 (90°С).
Режим	роботи:	однозмінний,	тривалість	зміни	–	8	годин,	фонд	робочого	часу	–	167	дн	у
теплу	пору	року	Асфальтобетонний	завод	розташований	на	 земельній	ділянці,	площею
3,8738	га,	з	кадастровим	номером	0722880700:02:001:0633	з	цільовим	призначенням	–	J
11.03	 (для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,	 підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та
споруд	 будівельних	 організацій	 та	 підприємств).	Згідно	Висновка	державної	 санітарно-
епідеміологічної	 експертизи	 №	 №	 12.2-18-4/8017	 від	 12.12.2022	 року	д л я	АБЗ
затверджений	розмір	санітарно-захисної	зони	у	північному	напрямку-	533	м	,	у	північно-
східному	 напрямку-	 815	м	у	 східному	напрямку-	370	м	у	південно-західному	напрямку-
791	м

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЛУЦЬКИЙ
АСФАЛЬТОБЕТОННИЙ	ЗАВОД"	38741072

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	45605,	Волинська	обл.,	Луцький	р-н,	село	Голишів,	вул.Наливайка,	будинок
67

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який



1	Дата	та	час:	16.05.2024	10.00;
1	
Л і н к :	Увійти	 в	 Zoom	 Конференцію	 https://us06web.zoom.us/j/82683469943?
pwd=sS0aAPra5H1LSxWMtRYmYdiypXvIjs.1	Ідентифікатор	 конференції:	 826	 8346	 9943
Код	доступу:	159483;

розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 від	 стаціонарних
джерел	Управління	 екології	 і	природних	ресурсів	Волинської	ОДА	Закон	України	 "Про
охорону	 атмосферного	 повітря",	Закон	 України	 "Про	 дозвільну	 систему	 у	 сфері
господарської	діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій



Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Волинської	 обласної	 державної
адміністрації	Київський	майдан,	9,	м.	Луцьк,	43027	ovd.eсovoladm@gmail.com	(0332)	77-
82-32	Козлюк	Руслан	Володимирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	381	аркушах.

відсутні

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

відсутні

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомитися	із	Звітом	з	ОВД	можна	щоденно	у	робочий	час,	крім	вихідних	з	08:00
до	17:00,	обідня	перерва	з	12:00	до	13:00.	1.	Волинська	обл,	Луцький	район,	с.Великий
Омеляник	вул.	Володимирська,	4,	(адмінбудівля	ТОВ	"Луцька	ДПМК"),	контактна	особа
Матвійчук	 І.М.,	тел.	 +38(050)3785865	 2.	Боратинська	 ОТГ,	 ТОВ	 "Луцький	 АБЗ",
Волинська	область	,	с.Голишів,	вул.	Наливайка,	буд.	67,	контактна	особа	Шерейко	Раїса
Йосипівна	,	тел.	+38(099)1405094

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


